

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

ČERVENEC – SRPEN 2024

Milí přátelé a podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

díky **Nadaci MONETA Clementia** si o prázdninách mnoho dívek a kluků z dětských domovů užívalo táborové pobyty se vším, co k tomu patří. My jsme se navzdory teplému počasí začali věnovat přípravám vánočních projektů a podzimních akcí. Čeká nás již **13. ročník** oblíbeného **STROMU SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ**, **8. vánoční charitativní aukce DDŠ**, svatomartinský **benefiční koncert houslisty Jaroslava Svěčeného**, a také si u nás již nyní můžete objednávat **charitativní novoročenky** malované převážně „našimi dětmi“ ale i známými výtvarníky. Ve vánoční nabídce nechybí ani oblíbené **adventní kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI**. Pozornost jsme během letních měsíců samozřejmě věnovali i našim stálým projektům a v říjnu se již těšíme na všechny „naše“ studenty ze Stipendijního programu na výjezdovém pobytu.



Letní zážitky a nová přátelství dětí

Letní tábory jsou pro děti každoročně velkým a vítaným zpestřením a někdy **jedinou šancí**, kdy mohou „děcák“ na pár dní opustit a pobýt v jiném prostředí. Důležité jsou pro ně také z hlediska navazování nových přátelství a získávání nových zkušeností a dovedností. Pro dětské domovy ale představuje zajištění táborů pro všechny holky a kluky velký výdaj, který si bez finanční pomoci nemohou dovolit. Naše velké

díky patří **Nadaci MONETA Clementia**, která na letní tábory pro děti přispěla úžasnou částkou **482 080 Kč** a jejíž celková podpora „našich dětí“ činí za krátkou dobu spolupráce necelé **2 000 000 Kč**.

Novoročenky, které pomáhají „našim dětem“

Katalog novoročenek jsme pro vás kompletně celý obměnili. Najdete v něm 30 nových motivů, které namalovaly šikovné děti ze spolupracujících dětských domovů a 10 motivů od známých výtvarníků. Navíc si na **našich stránkách** můžete vybírat i z motivů, které jsme nabízeli v průběhu minulých let. Prostřednictvím **originálních novoročenek DEJME DĚTEM ŠANCI**, které nabízíme **v tištěné i elektronické verzi**, vkusným a milým způsobem deklaruje společenskou odpovědnost vaší společnosti a pomůžete dětem, které nemají to štěstí vyrůstat ve vlastní milující rodině. **Novoročenky můžete objednávat již nyní!** Za všechny objednávky vám předem MOC DĚKUJEME!



Oblíbené adventní kalendáře DDŠ

I tento rok se všichni mohou těšit na lahodnou belgickou čokoládu, kterou jsou plněny naše tradiční [adventní kalendáře](#). Zakoupením adventních kalendářů DDŠ budete opět moci potěšit nejen své blízké, ale také děti z DD. Již **přijímáme předobjednávky**.



Vzhůru do pedálů...

Spolupráce se společností **Kolofix** v tomto roce zajistila servis **270 jízdních kol** dětí z **19 dětských domovů** v celkové hodnotě **401 747 Kč!** Děkujeme my, děti i pracovníci DD:

„Vážené krásné dámy z DDŠ, chtěl bych Vám moc poděkovat za zprostředkování bezplatného servisu kol od Kolofixu. Byl to úžasný nápad, a ještě lepší provedení ze strany zmíněné firmy a ochotných kolofixáků! Servisovalo se nám 16 kol, víc už bychom snad ani do dodávky nenacpali. Vše proběhlo rychle a neskutečně profesionálně, kola k nám přišla zpět ve 100% stavu! Ještě jednou bych Vám chtěl vyjádřit velké díky, Za finance, které jsme tímto ušetřili, budou moct jet 4 děti na letní tábor.“ - Mgr. Luděk Doležel (ředitel DD Přerov)

Na čem dalším pracujeme a co plánujeme?

- ♥ Od **3. 10.** do **6. 10.** proběhne další **výjezdový pobyt se studenty** zařazenými do Stipendijního programu. Na společně strávené chvíle se jako vždy moc těšíme!
- ♥ Na svatého Martina **11. 11.** se v kostele sv. Šimona a Judy v Praze uskuteční **Benefiční koncert Jaroslava Svěčeného**. Vstupenky jsou k zakoupení v síti [Ticketstream](#).
- ♥ Tradičně **11. 11.** rovněž spustíme online projekt **STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ**, díky kterému jsme od roku 2012 splnili už **19 627 vánočních přání dětí** v hodnotě **24 526 938 Kč!**



Děkujeme, že spolu s námi pomáháte holkám a klukům z dětských domovů.
za celý tým DEJME DĚTEM ŠANCI
Katka Hrubá